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1. Em uma blitz, a policia para veiculos aleatoriamente para checagem de documentos e equipamentos. Suponha
que os veiculos apresentando problemas sejam retidos e que 3% dos veiculos que circulam na cidade
apresentem problema.

a.

Qual é a probabilidade de mais de cinco veiculos serem parados, até que o primeiro veiculo com
problema seja flagrado?

Se 0 pessoal da policia tem capacidade de reter no maximo 10 veiculos, qual é a probabilidade de
pararem mais de 50 veiculos até esgotarem sua capacidade?

Supondo que cada veiculo sob averiguacdo fica parado exatamente cinco minutos na blitz, qual é a
probabilidade de se esgotar a capacidade de veiculos retidos, se a blitz dura 3 horas?

2. O tempo entre as chamadas para o escritério de uma empresa é distribuido exponencialmente com uma média
de 10 minutos.

a.
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Qual é a probabilidade de que haja mais de trés chamadas em meia hora?

Qual ¢ a probabilidade de ndo haver chamadas dentro de meia hora?

Determine x tal que a probabilidade de nenhuma chamada ocorrer durante x horas seja igual a 0,01;
Qual é a probabilidade de ndo haver chamadas em um intervalo de duas horas?

Se quatro intervalos, ndo coincidentes, de meia hora forem selecionados, qual é a probabilidade de
nenhum desses intervalos conterem qualquer chamada?

3. O didmetro interno de um anel de pistdo é distribuido normalmente, com uma média de 12 cm e um desvio-

padrdo de 0,02 cm.
a. Qual fracdo dos anéis de pistdo terd diametro que exceda 12,05 cm?
b. Qual o valor do didmetro interno, ¢, tem probabilidade de 0,90 de ser excedido?
c. Qual é a probabilidade de que o didmetro interno fique entre 11,95 e 12,05?

4. Suponha que a variavel aleatoria continua X tenha funcéo de densidade de probabilidade:

a.
b.
C.
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Determine a fungdo geradora de momentos (fgm) de X;
Empregando a fgm determinada em (a), calcule a E(X);
Empregando a fgm determinada em (a), calcule a Var(X).



